

山东胜利职业学院

2024-2025 学年度信息公开工作报告

按照《高等学校信息公开办法》（教育部 29 号令）及省、市信息公开工作有关要求，结合学校的工作实际编写《山东胜利职业学院 2024-2025 学年度信息公开工作报告》，报告内容包括概述、主动公开情况、依申请公开和不予公开情况，对信息公开的评议情况，因学校信息公开工作受到举报的情况，信息公开工作的主要问题和改进措施等六个部分。本报告中统计数据的起止时间为 2024 年 9 月 1 日至 2025 年 9 月 30 日。

如对本报告有任何疑问，请与山东胜利职业学院信息公开办公室联系（电话：0546-8680697）。

一、 概述

2024-2025 学年度，山东胜利职业学院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实习近平视察山东重要讲话和对东营重要指示批示精神以及关于教育的重要论述，坚持“以公开为原则，不公开为例外”的准则，始终把信息公开工作作为学校民主决策的重要抓手，不断加大和提升信息公开力度，全面推动学校信息公开取得较好成绩。

二、 主动公开情况

2024-2025 学年度，学校根据《高等学校信息公开事项清单》，对信息公开事项及清单进行了全面清理和规范。通过学校官网主页、宣传栏、微信平台、校园广播等多种渠道，向全校师生和社会各界主动公开学校办学宗旨、办学规模等基本信息。学校坚持“合作、开放、服务”的办学理念，秉承“博学笃志 切问近思”校训，实施“质量立校、特色强校”的发展战略，现有全日制在校生 8340 余人，开设 25 个专业，教职工总数 519 人，其中专任教师 313 人。

学校详细公开了领导班子成员信息，包括校党委常委的任职经历、工作分工及在社会团体、科研机构等单位的兼职情况，自觉接受师生监督。同时主动公开学校规章制度、党的建设、人才培养、学科建设、师资队伍、科学研究、招生就业、干部任免、经费管理、国资采购、交流合作、学校要闻和督查结果等方面信息，不断提升依法治校水平和工作透明度。

通过学校官网主页发布学校新闻 325 条，各类通知公告 34 条，学校官网全学年访问量 115 万余次。官方微信服务号关注人数三万九千余人，较上一学年增长 6000 余人，推送文章 48 篇，累计阅读量 14.4 万次。学校官方抖音、微信视频号 2024-2025 学年拥有粉丝近 1.1 万余人，共发布视频 102 条，累计浏览量 140 万余次。

通过基本信息、招生考试信息等专栏，主动公开了教师数量与结构、2024-2025 学年度招生简章、专业设置、招生计划、录取结果、招生咨询与监督电话以及毕业生就业情况等。通过校园官网及

时公开了 2024-2025 学年度教师招聘计划、职称评聘情况与结果、各学院部门年度考核结果及相关人事变动信息。

通过校园接诉即办平台答复师生关注的实习实训、奖助学金、宿舍管理、后勤服务等方面问题 57 条；通过省政务热线服务平台接收并及时回复转办件 8 件，办结率 100%。

三、依申请公开和不予公开情况

2024-2025 学年度，学校未收到信息公开申请，无不予公开事项。

四、对信息公开的评议情况

学校在信息公开网站上公布了信息公开办公室工作电话、信息公开监督办公室投诉电话和邮箱。本学年没有社会公众和师生员工对学校信息公开工作提出意见和建议。

五、因学校信息公开工作受到举报的情况

本学年未出现因信息公开工作受举报情况。

六、信息公开工作主要经验、问题和改进措施

本学年，学校通过参与三轮评估，在信息公开工作中取得了一定成效，积累了宝贵经验。但仍存在部分部门重视程度不均衡、监督管理机制不够健全等问题。为此，学校将从以下三个方面加以改进：

一是深入贯彻落实党中央、国务院关于政务公开工作的决策部署和教育部推进教育公开的总体要求，进一步深化思想认识，压实工作责任，加强各二级单位的统筹协调，强化信息发布。

二是结合工作实际，进一步完善信息公开制度机制，健全信息审查、发布、联动和监督机制，加强信息公开全过程管理。

三是加强门户网站、二级单位网站和信息公开专栏等平台建设管理，打造更加及时、准确、透明信息发布平台，不断拓展信息公开范围和方式，提升工作实效。

山东胜利职业学院

2025年10月28日